



УКРАЇНА

## ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ

04655 МСП, м. Київ-53, Львівська пл. 8, тел. (044) 272-51-59, факс (044) 272-08-41  
www.sta.gov.ua, e-mail: kabmin\_doc@sta.gov.ua

11.03.2011 № 180/28-0518  
на \_\_\_\_\_

Шановний платник податків!

Державна податкова служба України дякує Вам за обрання електронного способу подання податкової звітності засобами телекомунікаційного зв'язку.

У лютому цього року через Інформаційний портал ДПС України прийнято в електронному вигляді більше 1 млн. звітів від 145 тис. платників податків. Кількість платників, які обрали електронний спосіб звітування, щомісячно збільшується на 10-15 відсотків. Однак частка платників, які надають податкові звіти у паперовому вигляді, ще залишається значною.

Статтею 201 Податкового кодексу України передбачено інформування платників податків про наявні розбіжності реєстрів виданих та отриманих податкових накладних, відповідно подання звітності в електронному вигляді стає нормою сьогодення.

Крім цього, з метою розширення сервісних функцій для платників податків згідно з наказом ДПА України від 11.02.11 №85 «Про запровадження електронного сервісу для платників податків» буде реалізовано надання нового електронного сервісу платникам податків, який передбачає:

**інформування** засобами E-mail про можливі помилки у податкових деклараціях;

**застереження** щодо розбіжностей у реєстрах виданих та отриманих податкових накладних;

**можливість** завчасного та самостійного виправлення допущених неточностей.

З метою забезпечення сприятливих умов для складання та подання податкової звітності та враховуючи вимоги часу щодо втілення у життя нових інформаційних технологій, ДПС України звертається до Вас з проханням проінформувати про досвід звітування в електронній формі колег, партнерів по бізнесу.

Будемо вдячні за надання пропозицій на телефон гарячої лінії 0-800-501-007 (безкоштовно) або на веб-сайт ДПА України (Приймальня Громадян =>зворотний зв'язок:)

З повагою

В.о. Голови Комісії з проведення  
реорганізації ДПА України,  
Голови ДПС України

О.В. Клименко